



КПРФ
Основана
5 сентября
2000 года

Общественно-политическая газета Красноярской краевой организации КПРФ

ЗА ПОБЕДУ!

www.kprfkrsk.ru

№ 27 (651) 13 августа 2014 года

Прочитай сам - передай товарищу!

Информационное сообщение



Валерий Иванович Сергиенко получил удостоверение кандидата на пост губернатора Красноярского края

Избирательная кампания по выборам губернатора вступила в новый ответственный этап. В начале прошлой недели краевая избирательная комиссия после тщательной проверки представленных документов зарегистрировала кандидата от КПРФ Валерия Ивановича Сергиенко.

На заседании комиссии председатель краевой избирательной комиссии Константин Бочаров вручил нашему кандидату удостоверение.

В зале, где проходило заседание, находилась группа поддержки В. И. Сергиенко. Радость торжественного момента поделился первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев, Герой Социалистического Труда З. Ф. Сафонова, депутат фракции КПРФ Законодательного собрания В. Н. Севастьянов, секретарь крайкома партии по идеологии А. Н. Амосов.

Принимая удостоверение, Валерий Иванович поблагодарил членов краевой избирательной комиссии за объективную оценку собранных документов, кропотливый труд и вручил секретарю краевой избирательной комиссии В. М. Кожемякиной цветы.

На улице, у входа в здание краевой администрации, где находится краевой избирком, виновника торжества - нашего кандидата - ждала группа коммунистов и комсомольцев. Они пришли поздравить В. И. Сергиенко и пожелать ему победы в нелегком выборном марафоне.

Позади ответственный этап сбора подписей. Валерий Иванович выразил благодарность активу, который помог проделывать эту титаническую работу.

Сбор подписей - нововведение, которое доставило немало хлопот, - отметил В. И. Сергиенко. - Эздил по селам. Пора

жаркая. Кто-то из сельских депутатов на картошке, кто-то на покосе. Их надо привезти в райцентр к нотариусу, чтобы заверить подписи. Заверение каждой подписи обходится в 500 рублей. Я благодарен депутатам и главам администраций, которые поддержали меня, кандидата от оппозиции. Это настоящая гражданская позиция. Рассчитываю на то, что предвыборная борьба будет честной и мы положим конец политическому мракобесию. Недопустимо, чтобы создавались некие штабы по месту работы, чтобы главному или директору школы принуждал подчиненных голосовать за «нужного» кандидата. Надеюсь, это уйдет в прошлое.

В этот же день были зарегистрированы и получили удостоверения кандидатов на

пост губернатора Красноярского края Николай Трикман («Справедливая Россия»), Иван Серебряков («Патриоты России»), Денис Побилат (ЛДПР).

Таким образом, вместе с исполняющим обязанности главы региона Виктором Толоконским, который первым сдал документы и первым получил удостоверение кандидата, они поведут борьбу за пост.

Итоги узнаем после 14 сентября.

Агитацию в СМИ, по краевому законодательству, претенденты на должность главы региона могут начать за 28 дней до голосования, то есть с 17 августа.

Александр КОЗЫРЕВ.
Фото автора.

На злобу дня

Неизбежность выбора

НА МИНУВШЕЙ неделе политики и все мировые СМИ бурно обсуждали неожиданный звонок Б. Обамы В. Путину. Некоторые усмотрели в этом смягчение российско-американского противостояния по украинскому кризису. Дескать, Обама сам позвонил в Кремль, и это не что иное, как проявление слабости. Он, мол, ищет пути выхода из тупика, чреватого тяжкими последствиями. Потому и прогнулся. Но так можно рассуждать, если не знать содержания разговора двух президентов и не принимать во внимание новую волну русофобии и очередной порции санкций против нашей страны. Ведь что сказал Обама российскому президенту? Он, по сути, почти в ультимативной форме потребовал от своего собеседника немедленного прекращения помощи ополченцам на юго-востоке Украины, пригрозило новыми санкциями.

Наша страна поставлена перед выбором. Или бросить в беде отчаянно сражающуюся Новороссию и ее героев-ополченцев. Или продолжить помогать нашим братьям в их неравной битве с регулярной армией киевских карателей, отрядами националистов, западными наемниками и американскими военными специалистами. Прямо скажем: трудный выбор. Сердце и разум подсказывают: предадим ополченцев - и уже в сентябре Донецкая и Луганская области окажутся оккупированными, и на юго-западных границах РФ появятся враждебные войска. Уже того, вдохновенная победой киевская хунта по указке своих западных хозяев непременно попытается отвоевать Крым, что чревато большой войной. Что не просто плохо, а очень плохо. Этого допустить нельзя.



Юрий НИКОТИН,
политический обозреватель

Так есть ли выход? Есть. Не вводя войска на территорию Украины, надо продолжать оказывать материально-техническую помощь Новороссии. Дать возможность ополченцам продержаться минимум до октября. К этому времени экономика воюющей Украины приблизится к неизбежному краху. Киеву каждый новый день войны обходится в десятки миллионов. А гривна слабеет. Грошей нема. К октябрю население изголодается, что называется, на своей шкуре почувствует «прелесть» подписанного Порошенко соглашения об ассоциации с Евросоюзом. Резко вырастут и без того уже высокие цены на газ, бензин, услуги ЖКХ, продукты и товары. Схажутся на уровне жизни простого люда замороженные зарплаты и пенсии. Сельхозпроизводители Украины понесут колоссальные убытки из-за ответных санкций России, перекрывшей доступ овощей и фруктов на свой рынок. А странам ЕС они и даром не нужны - там не знают, куда свою сельхозпродукцию девать. Наконец, достигнут пика протестные акции украинских женщин, не желающих отправлять мужей и сыновей в бессмысленную бойню на юго-востоке. Потому сейчас главное - не прогнуться под мощью экономической агрессии США и Запада, выстоять в объявленной России информационной войне. Ибо уже есть основания для тревоги. Деятели «пятой колонии» внутри страны не дремлют. Они активно убеждают Кремль подчиниться диктату США и ЕС, отступить от Украины и даже вернуть Крым.

И их усилия приносят плоды. Странно было на днях услышать во время ответов министра иностранных дел РФ С. Лаврова корреспондентам ИТАР-ТАСС его заявление о том, что все жители Украины, в том числе ополченцы юго-востока, должны чувствовать себя украинцами, частью суверенного государства. Как это прикажете понимать? Неужели Москва уже согласна с трактовкой Киева, ЕС и США, что ополченцы - это сепаратисты и бандиты? Еще поразительнее отношение к украинским карателям, которые в ходе бунтовской операции попадают в «котлы» ополченцев и, чтобы не быть уничтоженными, целыми полками переходят российскую границу. И что же делает наша погранслужба? Она их принимает, кормит, лечит и передает... украинской стороне, как это было на минувшей неделе. Вместо того чтобы интернировать до конца военных действии или как минимум обменять на пленных повстанцев. Так на чей мы стороне? Получается, мы открыто помогаем карателям, ибо, вернувшись с гостеприимной российской земли, целые вояки снова будут стрелять по городам и поселкам Новороссии, сев смерть и разрушения. Если сие выдаться за акты гуманности и милосердия, то это заблуждение. Озверевшую киевскую хунту и Запад этим не умаслит. Они воспримут такое давление на Россию. Пожалеть нам надо ополченцев и мирное население юго-востока, где убито уже почти полторы тысячи мирных жителей, женщин, стариков, детей. Пожалеть несчастных беженцев, число которых приближается к миллиону.

Скажем больше. Если бы после удачной и бескровной крымской операции мы признали восставшие Донецкую и Луганскую республики, о чем их руководители нас просили и на что надеялись, то имели бы право законно им помогать. Конечно, Запад и США подняли бы дикий вой и обрушили на нас шквал санкций. Но в Кремле решили иначе. Не признали. А в итоге мы имеем то, что имеем: поход карателей на повстанцев, кровопролитие, реальную угрозу поражения ополченцев и - полный набор санкций наших противников.

Приходится с сожалением констатировать, что девятый вал экономических санкций против РФ уже дал свои негативные результаты, и ущерб от них, надо признать, оказался гораздо серьезнее, чем ещё недавно казалось. Мы несем колоссальные убытки. Санкции рикошетом ударили по важным отраслям экономики страны, оборонке, банковскому сектору, другим сферам, касающимся миллионов граждан России. В частности, испорчены летние зарубежные отпуска десяткам тысяч наших сограждан, оказавшихся заложниками попавших под санкции авиакомпаний. Увы, дальновидные и решительные политики, такие, как И. В. Сталин, рождаются в нашей стране, похуже, раз в столетие.

А пока Россия обороняется. На минувшей неделе президент озвучил ответные меры на санкции Запада и США. В. Путин подписал указ о запрете на ввоз в РФ товаров сельского хозяйства из стран, поддержавших санкции. По нему в Россию запрещается ввозить сырье для пищевой промышленности, сельхозпродукцию, ряд других товаров, произведенных в странах, принявших решение ввести экономические санкции против РФ. Опубликован список продуктов и товаров, которым будет сказано «стоп». Это овощи и фрукты из Польши, Молдавии, Украины, Болгарии, Румынии, Грузии, племенной скот из Испании и Греции, ножи Обамы (Буша)... Список длинный. Одновременно заявлено о готовности РФ открыть свой рынок для сельхозпродукции из Китая, Бразилии, Аргентине, Индии, Турции, Ирана, ряда других государств. Они уже информировали Москву, что готовы наполнить наши рынки. А еще есть Белоруссия, Казахстан, другие страны Средней Азии - наши проверенные друзья и партнеры. Еще президент предложил правительству объединиться с российскими производителями, чтобы увеличить выпуск отечественных товаров, в том числе овощей, фруктов, говядины и свинины, не допустить резкого роста цен. Хотя этого, увы, не избежать. В связи с этим важен и другой аспект: санкции Запада и США побуждают наши власти реанимировать полуживое российское село, вспахать миллионы заросших бурьяном поля, поднять из руин заброшенные фермы, открыть «зеленую улицу» людям, желающим работать на земле, тем же беженцам с Украины. Так что, как говорится, нет добра без худу. Выждомж. Не впервой.

Еще один непростой выбор нам, жителям края, предстоит сделать 14 сентября. Решить, кто будет рулить регионом в ближайшие пять лет - очередной назначенный Москвой или свой опытный хозяйственник, управленец, патриот. Такое вот, друзья читатели, судьбоносное время. И, что важно, выбор за нами.

Депутатская вертикаль



Если взялся за гуж...

В Ленинском райкоме КПРФ прошла встреча депутата Законодательного собрания Красноярского края, кандидата на пост губернатора Красноярского края Валерия Ивановича Сергиенко с коммунистами, сторонниками и приглашенными гражданами города.

Со вступительным словом выступил руководитель фракции КПРФ, первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев. Он рассказал о предстоящей предвыборной работе, о нашем кандидате.

Затем слово было передано В. И. Сергиенко. Он рассказал о проблемах региона и обратился к избирателям с призывом обозначить проблемы.

Все их предложения войдут в программу кандидата и будут разбиты по разным направлениям: ЖКХ, здравоохранение, образование и организация власти, работа на селе и развитие промышлен-

ности, духовность и культура, молодежная политика, поддержка молодых семей и т.д. Итог разговора В. И. Сергиенко подвел пословицей «Взялся за гуж, не говори, что не дюж».

- Мы не будем ни с кем заигрывать, - отметил Валерий Иванович. - Проведем нашу кампанию жестко и до конца, мы ни с кем не собираемся договариваться, уступать, раз уж пошли, идем до победы. И эту победу можем достичь только вместе, только со всеми вами.

На встрече были заданы вопросы по насущным проблемам города и края. На все вопросы были даны ответы, в том числе что делают конкретно депутаты-коммунисты в Законодательном собрании края.

Борис ТЕЛЕШ,
секретарь ГК КПРФ
по работе в Ленинском районе.

Языком плаката

ХУНТА! РУКИ ПРОЧЬ от Новороссии и Зюганова!



Прочтите обязательно!

Что вы знаете и чего не знаете о КПРФ
Семь блиц-ответов на ложные утверждения о нашей партии

Читайте на 2-й стр. →

В местных отделениях



Коммунисты Назарово выдвинули кандидата

Состоялся пленум Назаровского городского отделения КПРФ, на котором обсужден вопрос о выдвижении кандидата на должность главы города Назарово от избирательного объединения «Назаровское городское отделение КПРФ» на выборы, которые пройдут 14 сентября 2014 г.

Кандидатом назван Николай Александрович Огородников, 1962 года рождения, уроженец села Борук Назаровского района. Николай Александрович работает инспектором по технике безопасности и производствен-

Назаровский городской комитет КПРФ.

Украина в огне войны

Бандиты возбудили уголовное дело



Шойгу Едет в Киев на допрос

Печерский районный суд Киева потребовал заочного ареста министра обороны РФ Сергея Шойгу, лидера ЛДПР Владимира Жириновского, главы КПРФ Геннадия Зюганова, лидера «Справедливой России» Сергея Миронова и бизнесмена

Константина Малафеева.

Как заявил генеральный прокурор Украины, принятое решение о принудительной доставке в суд. В ближайшее время ГПУ направит в МИД России просьбу вручить упомянутым лицам уведомления о возбуждении против них уголовных дел и необходимости явки на допрос.

«Я считаю, что власть, которая сидит в Киеве, абсолютно незаконна. Они захватили насильно ее. Именно они являются преступниками, развязавшими войну против своего народа. А мне с преступниками разговаривать не о чем», - сказал Зюганов РИА Новости.

Киевским властям самим придется отвечать перед за-

коном, так как у них руки по локоть в крови. Они изображают из себя видных политиков, а на самом деле являются преступниками, считает лидер КПРФ.

«Уголовное дело и вызов на допрос? Как вы представляете, если бы Геббельс вызвал Жукова на допрос в годы войны? - подчеркнул Зюганов.

Ранее Владимир Жириновский уже заявил, что приедет в Киев на допрос, только если глава МВД Украины Арсен Аваков отправится в СИЗО «Лефортово» в Москве. Кроме того, киевский суд вынес решение об изъятии и аресте военного автомобиля «Тигр», который Жириновский подарил ополченцам Луганской народной республики, сообщает УНИАН.

Статистика

В первом полугодии в крае заметно уменьшился объем производства пищевых продуктов - на 14,3% по сравнению с тем же периодом 2013 г., сообщает Красноярскстат.

Производство мяса и субпродуктов пищевых домашних птиц сократилось на 53,3% (до 9,7 тыс. т), муки - на 21,8% (до 117 тыс. т), цельномолочной продукции - на 10,5% (174,5 тыс. т), хлеба - на 3,9% (до 50,8 тыс. т), рыбы - на 0,6% (составив 5,7 тыс. т). Выпуск алкоголя уменьшился на 69,4%, минеральных вод - на 7,5%.

Рост производства наблюдался по отдельным видам продукции: крупе (на 41,3%, до 1,7 тыс. т), кондитерским (на 8%, 22,6 тыс. т) и колбасным изделиями (2,7%, 21,3 тыс. т).

В объеме обрабатываемых производств края с января по июль доля пищевого сектора составила 6,2%, или 19,6 млрд. руб.

«Дела».

«Накануне».

Правда о КПРФ Семь блиц-ответов

на ложные утверждения о нашей партии



В обществе распространяется семь крайне «популярных» ложных утверждений о Коммунистической партии, активно используемых манипуляторами сознанием и пропаганды посредством СМИ, во время официальных политических дебатов, да и просто в процессе уличных споров. Практика показывает, что при «вымывании» этих злокачественных установок из умов россиян люди все больше начинают симпатизировать КПРФ.

1. Манипуляторы сознанием говорят: «Коммунисты хотят все отобрать и поделить».

Представьте себе, что у честно работавшей семьи-артели отобрали деньги бандиты и выгнали её из дома, а когда жертвы беспределя обратились в полицию, чтобы вернуть украденное и отобранное, то услышали от полиции (которые в доле с бандитами): «Вы что, коммуники, хотите все отобрать и поделить? Вы же неэффективные собственники! Да еще и экстремисты. Или работайте на тех, кто все у вас забрал, или садитесь в тюрьму».

В отличие от бандитов и полиции, мы хотим не отобрать и поделить, а вернуть народу свое и вложить в развитие. Отобрали же и поделили все именно бандиты-олигархи и прочие упыри. КПРФ исправляет, исцеляет эту ситуацию на всех уровнях, возвращая людям законно им принадлежащее. При этом коммунисты активно поддерживают малый и средний бизнес, но требуют вернуть нации (национализировать) стратегические ресурсы: нефть, газ, систему производства и распространения электричества, тяжелую промышленность и т. д. Ресурсы, отобранные и поделенные олигархами и их службой из «ОР», «СР», «ПР» («ПР», конечно, относится к Украине, но суть та же) ЛДПР, должны возвратиться на службу семье народов России – иначе нам просто не выжить в современном мире.

2. Манипуляторы сознанием говорят: «Коммунисты, как баба-яга, – всегда против, но ничего не делают».

Однако именно КПРФ, а не единороссы и не Путин, спасла страну от дефолта (правительство Примакова-Маслюкова) и распада. И продолжает спасать до сих пор! С 1993 года из всех политических сил только и именно КПРФ работает на создание в промышленности, образовании, сфере безопасности, энергетике, в духовной сфере. Мы предлагаем соизидание и сдерживаем разрушение, и добиваемся результатов на всех уровнях (от Государственной думы до муниципальных органов), даже когда нас мало. Даже один депутат-коммунист – это уже заслон упырям и вора. Возвращение Крыма, закон о промышленности, поправки к закону об образовании, защита русских, борьба против нелегальной миграции – все это программные установки КПРФ. Все правильные шаги Путина основаны только на Программе КПРФ. Он это и сам сейчас признает. Поэтому КПРФ – единственная созидательная альтернатива либералам.

3. Манипуляторы сознанием говорят: «Против власти только экстремисты».

Если следовать такой логике, то можно сказать, что 4 ноября 1612 года «экстремисты» Минин и Пожарский во главе «группы бандитов» выгнали из Кремля «законное правительство», которое должен был возглавить легитимный правитель России польский корольевич Владислав. Сегодня даже некоторые единороссы типа Федорова начали повторять за КПРФ, что наша страна оккупирована либералами, что происходит геноцид русского и других народов России и что необходимо вести национально-освободительную борьбу. Однако если Компартия дает оценку любым политическим действиям (включая, скажем, действия Путина) строго через призму своей Программы, то «охранители» предлагают слепо следовать за Путиным, какие бы действия тот ни предпринимал (примеры: попытки «слить» Новороссию, приватизировать («отобрать и поделить») оставшееся в ведении государства народное добро (те же госкорпорации), разрушить систему отечественного образования и науки и т. д.).

4. Манипуляторы сознанием говорят: «КПРФ – «министерство оппозиции».

А зачем тогда создана и действует «Справедливая Россия»? Зачем появились «Патриоты России»? По какой причине, как поганки после дождя, начали произрастать иллюзорные партии типа «КаПРФ», «КПСС», «Коммунисты России», «МОК» и пр.? И почему эти и другие партии подобного рода, в отличие от КПРФ, на поверку не требуют национализации олигархической собственности? Не отстаивают фундаментальные ценности отечественной цивилизации? Если бы КПРФ была «министерством по делам оппозиции», власть не нуждалась бы во всех этих партиях-обманках. Но КПРФ – созидательная и созидующая оппозиция, в отличие от ненавидящих Россию либералов, поэтому власть воюет именно с нами.

5. Манипуляторы сознанием говорят: «Совок устарел».

Тому, кто говорит так, можно ответить: «А вы вчера кушали? Так это вы, на минуточку, проедали остатки советского наследия». Поэтому от необходимости новой индустриализации заговорил уже и Путин. Программу такой индустриализации и законодательную базу для нее подготовила именно КПРФ. В качестве примера можно привести разработанный КПРФ закон о промышленности, который недавно внесло в Думу правительство. Получается, что даже нынешняя власть обращается к созидательному опыту великой советской эпохи (равно как и молодежь, уже более трети членов Компартии – молодые современные люди). Устарел же именно либерализм!

6. Манипуляторы сознанием говорят: «КПРФ уже имела власть и потеряла Союз».

Это ложь. КПРФ – наследник тех, кто победил в Великой войне и вышел в космос, кто смог создать лучшую в мире промышленность и систему образования. Мы – наследники лучшей части РСДРП, ВКП(б) – КПСС. А вот разрушившие Советский Союз предатели из КПСС ныне являются олигархами и (или) членами «ЕР» и ее «сателлитов». Они – виновники распада нашей Родины. Мы добиваемся и добьемся ее восстановления!

7. Манипуляторы сознанием говорят: «Непонятно, почему Компартия поддерживает Зюганова».

Ответ очень прост. В глазах большинства россиян именно Г. А. Зюганов является Наставником нации. Именно благодаря лидеру КПРФ Россия не распалась в 1990-е и сохранила потенциал восстановления. Именно благодаря ему поднят русский вопрос. В искусственно созданном хаосе политического мира (где вращаются десятки, если не сотни, ложных «коммунистических партий») люди знают: настоящая Коммунистическая партия там, где Зюганов – самый авторитетный политик в народно-патриотическом поле России. Либеральные критики КПРФ прекрасно понимают это, поэтому и пытаются вести «огонь по штабам» Компартии, по Председателю ее ЦК. Кстати, в этих штабах (руководстве КПРФ) находится целая плеяда воспитанных Зюгановым молодых руководителей-коммунистов, постепенно выходящих на политическую авансцену России именно благодаря поддержке со стороны лидера КПРФ.

Алексей БОГАЧЕВ,
секретарь по идеологии
Центрального РК Санкт-Петербурга,
публицист.
<http://kprf.ru/partv-live/opinion/133019.html>

Председатель комитета по делам села и агропромышленной политике Законодательного собрания Валерий СЕРГИЕНКО:

Валерия Сергиенко в Красноярском крае особо представлять не нужно. Бывший председатель крайисполкома, экс-депутат Государственной думы, сегодня он возглавляет комитет по делам села и агропромышленной политике Законодательного собрания края и по-прежнему – региональный Союз товаропроизводителей, предпринимателей и Агропромышленный Союз.

– Валерий Иванович, какова ваша оценка сегодняшнего состояния дел в краевом АПК?

– Сейчас и я, и другие работники АПК начинают свои выступления со слов о том, что в последние годы Красноярский край устойчиво занимает в Сибири лидирующие позиции по урожайности сельскохозяйственных культур. И прежде всего зерновых. Это действительно хорошее и очень значимое достижение. Мы с коллегами в крае научились возделывать зерновые и получать устойчиво высокие урожаи, достигли серьезного роста продуктивности в животноводстве, птицеводстве и свиноводстве.

Это даёт основания говорить о том, что минимального порога продовольственной безопасности по основным продуктам питания мы в крае достигли.

Однако это ещё не вся правда. А правда в том, что крестьяне при этом лучше жить так и не стали. Заработная плата у них не дотягивает и половины средней по экономике. При этом хочется напомнить, что в 1990 году зарплата работников АПК составляла 97 процентов средней зарплаты по экономике. Жильё на селе сегодня почти не строится. Более же 1990-м мы ввели 400 тысяч квадратных метров жилья, а сейчас строим всего 7-8 тысяч «квадратов» непосредственно на селе. А ведь статистика включает в сельское строительство ещё и пригородные коттеджные посёлки. Но даже с этой прибавкой мы сейчас не можем набрать и десятой доли того, что раньше возводилось на селе.

Кроме того, продолжительность жизни сельчан меньше, чем у горожан. А ведь говорят ещё, что в деревнях экология лучше. Помимо этого нужно сказать, что нетерпимым является нынешнее положение с водоснабжением на селе. Многие населённые пункты не имеют современных водопроводов. А кое-где и вообще никаких не имеют. Водозаборные сооружения зачастую не обеспечивают

частую и преобразование её в государственную краевую программу по устойчивому развитию села, с учётом всех социальных направлений, пока идёт не допустимо медленно. И это одно из важнейших направлений моей депутатской деятельности. Мы обречены реализовать такую программу. Помните изречение «Принудить к миру» во время грузинских событий?

– Так вот я, мои коллеги по комитету, наши сторонники из думающей и активной части красноярского сообщества обязаны принудить органы власти края, территориальные органы федеральных министерств и ведомств к воссозданию российской деревни, принудить к безоговорочной поддержке производственной и социальной сфер жизни села. В том числе принудить их услышать требования президента страны, работников и жителей села! Принудить к пониманию того, что село – не только кормилец. Село – это гарант безопасности региона, страны. Село – это ещё и, если кто забыл, во все века на Руси гарант сохранения генофонда нашей многонациональной Родины.

– Какие ещё давние и острые проблемы, связанные с селом, вы можете выделить?

– Есть ещё одна хроническая проблема, которая, к сожалению, не находит решения ни на федеральном, ни на краевом уровне. Суть в том, что старая система движения товаров разрушена. Сегодня нет ни министерства заготовок, ни договоров контрактации, ничего нет. Всё осталось в прошлом. А взамен не создано ничего нового. И в результате крестьянин сеет, не зная,

и как его реализовать на практике? – К сожалению, продвижение этой концепции в

и опровержению пропагандистских «уток» в пропагандистских средствах массовой информации. Это меня несколько обескуражило. Почему? Что я сказал не так? Или, может быть, не то? Я не мог оставить эти вопросы без ответов.

В результате собеседования с однопартийцами и коллегами из Минусинска и Красноярска районный пришел к неутешительному выводу. Именно недостаточная партийная работа привела к тому, что мы стали забывать классику идеологической работы. Надо напомнить, что буржуазная пропаганда включает три главных направления. Надо их знать, чтобы уметь противостоять.

Первое – ложь. Лгут о КПСС, о СССР, о лидерах партии и советского правительства. Наша задача – живым, доступным языком опровергнуть ложь: нет, было не так. Было вот так, ибо я это пережил сам!

Второе – многообразие мероприятий по привлечению внимания от хозяева жизни. Их методы в этом направлении не новы. Геббельс считал: чем больше развлечений, тем меньше размышлений. А еще в более ранние времена идеологи царской охраны придерживались девиза: «Больше водки и зрелищ – нет надежнее гарантии для удержания черни в узде». Вот почему много низкопробного, что называется, ниже пояса юмора, безразличных лопсы, мыльных сериалов, которые насаждают в молодые умы стяжательство, стремление к наживе, пренебрежение к языку и другим духовным ценностям, сексуальную распущенность, т.е. развращают, что называется, по полной. Иную роль стал играть про-

«Власть нужно



фото Юрия Никитина.

куда он будет девать свой урожай, кто, в какие сроки и по какой цене купит у него это зерно. Кто будет его, крестьянина, кредитовать. Ведь сельскохозяйственный цикл очень длинный. И не только в земледелии, но и в животноводстве. Попробуй вырастить корову и получить от неё молоко. Нужно её кормить два с половиной года, а то и три, прежде чем она начнёт давать молоко. И кто будет кредитовать этот период? Ничего этого не решено. А в результате, несмотря на зна-

чительное повышение урожайности и продуктивности животных, экономическое состояние хозяйствующих на селе субъектов остаётся по-прежнему крайне тяжёлым. Закредитованность сельхозпредприятий в целом по краю достигает уже более 90 процентов. Целый ряд хозяйств вообще больше не может рассчитывать на получение кредитных ресурсов для финансирования своей текущей деятельности. И это тоже гигантская проблема.

В связи с чем необходимо напомнить о том, что даже самые суперрыночные страны не стесняются устанавливать минимальные закупочные цены на производственную крестьянскую продукцию. И

ниже этих цен никто не имеет права покупать эту продукцию. Причём эта нижняя ценовая граница определяется государством, исходя из необходимости обеспечения расширенного воспроизводства на селе. А вот у нас в стране на это пока не идут. В итоге же получается, что очень немногие хозяйства сейчас имеют возможность выживать за счёт собственного производства. Так что у нашего комитета Законодательного собрания огромное количество задач. Мы и работаем над совершенствованием действующего законодательства, и принимаем новые акты краевого законодательства – для регулирования всех этих взаимоотношений.

– В развитии темы: в этом году в стране ожидается высокий урожай зерна – в пределах 100 миллионов тонн. Так насколько же весомым подспорьем это станет для наших аграриев? Или цены упадут так резко, что не помогут даже государственные интервенции?

– Да, мы понимаем, что в стране нынче будет высокий урожай. Но это будет означать и падение рыночных цен на зерно. А у государства нашего есть пока единственный механизм, который оно использует в таких ситуациях. Это зерновые интервенции. То есть покупка государством части урожая по установленным ценам. Однако страна у нас большая. И одно дело – устано-

вить цену для озимой пшеницы, выращенной в Краснодарском крае, а другое – для яровой пшеницы, выращенной в Красноярском крае. И эта дифференциация цен, к сожалению, пока не в пользу сибирских хлеборобов.

– А как вы оцениваете эффективность усилий сибиряков в плане того, чтобы добиться от федерального центра льготного железнодорожного тарифа на перевозку зерна, учитывая огромное транспортное плечо от нас что на запад, что на восток страны?

– Иногда правительство страны идёт на льготирование, субсидирование тарифов на железнодорожные перевозки нашего зерна. Но это бывает редко. В основном, когда в Европейской части России неурожай. Но отработанный, постоянно действующий системы здесь так и нет по сей день. Так что и в этой сфере у нас вопросы пока не решаются в том виде, как это требуется сельхозтоваропроизводителям нашего края. Поэтому фонды зерна, которые закупаются в ходе государственных интервенций и складываются у нас на хранение, как правило, здесь же, на месте, главным образом и расходуются. Иначе говоря, что произвели – то и потребляем сами. А выход на какие-то дальние рынки пока невозможен из-за нашей дешёвой «запертости». Нам что на запад, что на восток – всё едино, пять тысяч километров.

– А что вы скажете по поводу того, что нашим зерном, мол, активно интересуются то в Монголии, то в Китае? Чего здесь больше: реальности или благих пожеланий?

– Думаю, что это больше из разряда пожеланий, чем из сферы действительности. Кстати сказать, процесс поставок зерна за рубеж тоже надо переводить с уровня разговоров на уровень принятия решений. Но для этого нужны соответствующие организационные и финансовые инструменты, инфраструктура, чтобы можно было быстро грузить эти ва-

гонимые средства будут распределены между 40 регионами. Для того чтобы получить средства, регионы должны представить соответствующие документы. Напомним: с середины апреля киевские власти проводят на востоке Украины «спецоперацию» по подавлению протестного движения в Донбассе. С июня сильно возрос поток беженцев в Россию, в частности в приграничную Ростовскую область. Ежедневно в область выезжает около 10 тысяч граждан Украины, часть из которых остаётся в регионе, остальные следуют транзитом. За российским гражданством обратились 26 тыс. беженцев с Украины. В общей сложности 730 тыс. человек покинули свои дома из-за конфликта на Украине.

Источник: vz.ru

Хочется выразить признательность редакции газеты «За Победу!» за содержательные, острые, своевременные и просто интересные материалы, за помощь, которую мы получаем.

За прошедший более чем двадцатилетний период псевдodemократы, разоряя страну, обрабатывая и морально, и материально собственный народ, предоставили нам столько негативного материала, что не использовать это ради восстановления утраченного былого справедливого строя мы просто не имеем права. А поэтому наступательность – стратегия в работе каждой партийной организации, каждого коммуниста. И я уверен, что мы повысим роль КПРФ в восстановлении морального климата на местах.

Актуальность наступательной политики на идеологическом фронте приобретает остроту в связи с избирательной кампанией в выборах губернатора Красноярского края, по результатам которой мы будем судить о практической роли, фактической значимости организации КПРФ на местах.

Николай МАТЮХИН,
секретарь первичного
отделения №7
с. Качулька
Каратузского района.

В местных отделениях КПРФ

От обороны – к наступлению

От одних только ожиданий вряд ли что-либо родится. Надо и силы приложить

В КРАЕВОЙ партийной организации прошли отчетно-выборные собрания и конференции. Каратузская партийная организация не была исключением. Выступавшие отметили немало позитивного за отчетный период в жизни организации.

Вместе с тем коммунисты справедливо подвергли критике секретарей, бюро райкома. Были высказаны замечания и в адрес краевого комитета.

Вот лишь некоторые проблемы: недостаточная работа по росту партийных рядов, по уплате взносов. Требуется совершенствование организации оргработы. Наступательный характер надо придать идеологической деятельности партии.

Мы должны противостоять ложке продажной во всех отношениях буржуазной пропаганды, которая ведется не только в городах, но и на периферии.

Делегаты высказывали неудовлетворенность по поводу некой пассивности товарищей. Мы все же оппозиционная партия, отсюда, по определению, должны активнее противостоять продвижению правящей партии и её политике, особенно той части, которая усугубляет и без того бедственное положение простых трудящихся, сельчан особо.

В ходе кампании мне пришлось отчитываться и как секретарю первичной организации, и как члену райкома. Мое выступление отменили. По окончании отчета член бюро, партийный «зубр» – наше партийное достояние – дружески иронизировал: «Разоблачитель ты наш!». Эта фраза – комментарий к моему сообщению о том, что мы ввели постоянную работу по разоблаче-

нию и опровержению пропагандистских «уток» в пропагандистских средствах массовой информации. Это меня несколько обескуражило. Почему? Что я сказал не так? Или, может быть, не то? Я не мог оставить эти вопросы без ответов.

В результате собеседования с однопартийцами и коллегами из Минусинска и Красноярска районный пришел к неутешительному выводу. Именно недостаточная партийная работа привела к тому, что мы стали забывать классику идеологической работы. Надо напомнить, что буржуазная пропаганда включает три главных направления. Надо их знать, чтобы уметь противостоять.

Первое – ложь. Лгут о КПСС, о СССР, о лидерах партии и советского правительства. Наша задача – живым, доступным языком опровергнуть ложь: нет, было не так. Было вот так, ибо я это пережил сам!

Второе – многообразие мероприятий по привлечению внимания от хозяева жизни. Их методы в этом направлении не новы. Геббельс считал: чем больше развлечений, тем меньше размышлений. А еще в более ранние времена идеологи царской охраны придерживались девиза: «Больше водки и зрелищ – нет надежнее гарантии для удержания черни в узде». Вот почему много низкопробного, что называется, ниже пояса юмора, безразличных лопсы, мыльных сериалов, которые насаждают в молодые умы стяжательство, стремление к наживе, пренебрежение к языку и другим духовным ценностям, сексуальную распущенность, т.е. развращают, что называется, по полной. Иную роль стал играть про-

фессиональный спорт. Раньше были болельщики, сейчас – фанаты, которые выпускают пар нередко вместе с кровью. А ежедневная информация: убили, взорвался, утонул, обокрали, взяли в заложники, аварии. Миллицию переименовали в полицию. Отвлекли общественное внимание от проблем: чем бы дитя ни тешилось, лишь бы развлекалось и не думало о насущном. А наша задача – напоминать людям, в каком обществе они живут.

В-третьих, буржуазная пропаганда идеализирует то, что происходит, назоливо насаждает в умы: вот так и надо жить, а у других-то куда хуже, чем у нас. Еще немного счастья, достатка – все будет, только не надо расшатывать лодку – мы все в одной; и безработные, и олигархи. Есть масса «лапши», только бы удержать массы в повиновении. Видимость благополучия, возможности жить хорошо создают всевозможные лизинги, ипотечи. А в это время правящий класс находит опору в криминальной среде. При этом мы, наивные, ждем, когда сердоковых, вазильевых будут осуждать с конфискацией наворованного. Не дождемся!

Вот почему я склонен считать, что главная задача каждого коммуниста, вновь избранных органов – целенаправленная, наступательная по всем направлениям пропаганда. Пропагандистские войны бывают эффективнее ядерного оружия. Примеры тому – печальные события на Украине. Но и вовремя сказанное, уместное слово коммуниста по месту жительства, работы часто вызывает размышления и даже удивление. Часто слышу:

– А ведь ты прав, я как-то не задумывался...

Среди коммунистов есть

Война

Правительство России выделило региону 365,9 млн. рублей на социально-бытовое обустройство беженцев с Украины.

Выделенные средства будут распределены между 40 регионами. Для того чтобы получить средства, регионы должны представить соответствующие документы. Напомним: с середины апреля киевские власти проводят на востоке Украины «спецоперацию» по подавлению протестного движения в Донбассе. С июня сильно возрос поток беженцев в Россию, в частности в приграничную Ростовскую область. Ежедневно в область выезжает около 10 тысяч граждан Украины, часть из которых остаётся в регионе, остальные следуют транзитом. За российским гражданством обратились 26 тыс. беженцев с Украины. В общей сложности 730 тыс. человек покинули свои дома из-за конфликта на Украине.

Источник: vz.ru

Тарифы

С начала месяца красноярцы получат платежки за электроэнергию с расчетами по новым тарифам. Стоимость электроэнергии с 1 июля выросла, суммы увеличатся на 3–5% в зависимости от категории граждан.

Изменения касаются населения и приравненных к нему потребителей по всем категориям тарифов, в том числе дифференцированным по временным зонам (дневная, ночная).

Например, городские жители, а также садоводские, огороднические или дачные некоммерческие объединения граждан получают электроэнергию с 1 июля по ставке 1,9 руб. кВт/ч (1,83 руб. кВт/ч до 1 июля), при потреблении сверх социальной нормы – по ставке 3,09 руб. кВт/ч (2,97 руб. кВт/ч до 1 июля).

ИА «Пресс-Лайн».

принудить к ответственности!»

гоны с зерном, финансировать закупки, субсидировать экспорт и вообще решать множество других смежных проблем. И это тоже неотложная задача для нас. Тем более что мы стоим перед собой целью в ближайшие годы достичь средней урожайности зерновых по краю 30 центнеров с гектара. И довести надо до уровня не менее чем 6,5 тысячи килограммов от коровы. Подчеркну, что это вполне достижимые цели. Ведь что необходимо для роста урожайности? Безусловно, жёсткое соблюдение технологий. Соответствующие сорта нужны. Но это всё решаемо. А есть ещё одно очень важное обстоятельство. Это применение минеральных удобрений. Чтобы достичь запланированной урожайности, мы должны применять примерно 80-100 тысяч тонн минеральных удобрений в год. А мы пока можем себе позволить только около 40 тысяч тонн в год. Поэтому нужно увеличить объём применения удобрений, для того чтобы гарантированно получать намеченный высокий урожай.

— **Но ведь директора хозяйств и сами прекрасно знают, что применение минеральных удобрений обеспечивает рост урожайности. Однако добывают, что денег-то на это нет.**

— Вот в этом и заключается проблема. Теперь действительно никого не надо убеждать в пользе минеральных удобрений. Но позволить себе их применение могут опять же далеко не все. А потому как раз и идёт разговор о финансовом оздоровлении экономики аграрного производства. Именно здесь кроется наш главный резерв для повышения устойчивости сельхозпроизводства.

— **У нас в регионе постоянно говорят, что объёмы господдержки агропрома — чуть ли не самые высокие в Сибири и одни из самых значительных в стране...**

— Государственная поддержка аграрного сектора в Красноярском крае пока крайне невысока. Бюджетное планирование устроено таким образом, что в раздел «Сельскохозяйственное производство» включается целый ряд бюджетных трат, которые непосредственно относятся к селу не имеют. Ну, скажем, содержание аппарата управления, госу-

дарственной ветеринарной службы, которая работает, главным образом, на город, обеспечивая его ветеринарное благополучие. А хозяйство содержит ветслужбу самостоятельно. Кроме того, есть достаточно спорных моментов. Так вот из без малого пяти миллиардов рублей, которые как бы направляются на поддержку села, непосредственно хозяйства получают от 2,3 до 2,7 миллиарда рублей. Вот это и есть реальная поддержка. При этом в качестве налогов, сборов и других платежей в бюджет хозяйства выплачивают практически два миллиарда рублей. И фактически почти всё, что получают сельхозпредприятия в качестве государственной поддержки, они возвращают в бюджет.

— **Но ведь в связи со вступлением России в ВТО были отменены льготные цены на горючее для сельхозтоваропроизводителей. Это повлекло за собой доплату миллиарда расходов для наших аграриев. Причём при тех же объёмах потребления ГСМ.**

— **Но ведь власть неоднократно заявляла, что, к примеру, отмена тех же льготных цен на ГСМ будет компенсирована в рамках так называемой несвязанной поддержки на гектар пашни. Так получилось это или нет?**

— У нас в стране много лет говорили о том, что субсидировать сельхозпроизводство необходимо из расчёта площади обрабатываемой пашни. То есть расчёты нужно делать именно на гектар обрабатываемой пашни. Так вот несвязанная поддержка — это первый шаг в данном направлении.

— **Но дело в том, что бюрократия, во-первых, небедна. А во-вторых, исключительно изобретательна в том, что касается демонстрации её собственной значимости и креативности. Ведь та же, например, несвязанная поддержка — только наполовину дело новое. А на другую половину — из тех же денег, что были раньше. Просто их назвали сейчас по-другому. И чуть-чуть добавили. Но эта добавка, повторюсь, не перекрывает миллиарда, который был дополнительно потрачен на ГСМ.**

— **Кстати, вернёмся к минеральным удобрениям. Ведь почему мы не можем субсидировать их закупку хозяй-**

ствами? Мы перестали делать это и теперь говорим, что это, мол, входит в погектарную поддержку. Но если нет горючего, то вообще не посеешь. А если нет минеральных удобрений, то есть горючее и семена, то всё-таки посеять можно. Но какая будет отдача? По большому счёту, без удобрений лучше бы и не сеять, зря горючее не жечь. Вот и получается, что в рамках несвязанной поддержки мы не полностью покрываем увеличившиеся расходы на ГСМ. А главное — покрывали их из своих же собственных средств.

— **Как вы оцениваете нынешнее повышение статуса министра сельского хозяйства края Леонида Шорохова до уровня заместителя председателя регионального правительства? Значит ли это, что вместе с рангом министра вырастет и ранг министерства в целом?**

— Когда в конце 2012 года мы проводили аграрный форум, то в итоговом решении записали, что необходимо, чтобы в крае была программа социального развития села. И что процесс реализации этой программы должен возглавить один из вице-премьеров краевого правительства. Потому что там необходимо межведомственное взаимодействие всех министерств и транспорта, и энергетики, и здравоохранения, и культуры, и образования, и так далее. И поэтому уже много раз в постановлениях комитета ЗС по делам села и агропромышленной политике и в публичных выступлениях я обращался к губернатору края Льву Кузнецову с этим предложением. И вот сейчас, когда политический момент таков, что кандидатам в губернаторы нужно привлечь к себе как можно больше сторонников, эта наша давняя идея была наконец-то реализована.

— **Кстати, на самом-то деле повышение статуса сельского хозяйства не сделано. Ну, а раз этого не сделано, то трудно говорить о понимании. Впрочем, и Лев Кузнецов тоже не высказывал никаких возражений. Просто, насколько я понимаю, у него не было выработанного управленческого решения по поводу того, чтобы государственная програм-**



му губернатору Льву Кузнецову с предложением о разработке и реализации краевой программы социального развития села. Улыбался ли он вас, понял ли?

— О понимании можно было бы говорить, если бы эта идея была им принята. Ну, а раз этого не сделано, то трудно говорить о понимании. Впрочем, и Лев Кузнецов тоже не высказывал никаких возражений. Просто, насколько я понимаю, у него не было выработанного управленческого решения по поводу того, чтобы государственная програм-

ма устойчивого развития сельских территорий была в крае. И ничего не было сделано до последнего времени, чтобы такую программу создать.

— **А сейчас пошли по другому пути. Сначала приняли это решение по министру сельского хозяйства. А потом мы всё-таки убедили председателя правительства края и министра экономики в том, что такая программа нужна. И она должна быть создана до октября нынешнего года.**

— **Со временем, когда вы возглавляете краевую исполнительную власть, многое изменится. Но вы по-прежнему считаете себя ответственным за положение дел в регионе?**

— Все, о чём я говорил, — это не политические игры. Я знаю край. Я здесь родился и вырос. Здесь похороны родителей и родители моих родителей. И мне предостой здесь свой век доживать. Поэтому моя ответственность диктуется не только соображениями, скажем, законодательного плана. А в том числе и соображениями этической ответственности

мысленно-экономическому фундаменту и сегодня является глубоко дотационной территорией. Даже Красноярск не зарабатывает средства на своё развитие.

— **Зато вместо заводов в краевом центре один за другим вырастают «более нужные» торговые-развлекательные центры...**

— Да. Но это же не город в этом виноват. Не люди, которые здесь живут и работают. Это следствие политики, которая проводилась в крае

Мы должны принудить власть к пониманию того, что село — не только кормилец. Село — это гарант безопасности региона, страны. Село — гарант сохранения генофонда нашей многонациональной Родины.

все предшествующие годы. Все эти «великие стройки капитализма», например на севере края, возводились федеральными центром на федеральные деньги. И внимание, которое уделялось этим стройкам со стороны предыдущих властей, было совершенно неадекватно их, строек, значимости для бюджета края, развития региона.

— **Ведь там, на «северах», даже городов не строили. Всё делалось вахтовым методом. Вот разве что сейчас что-то делается в этом смысле для работников Богучанского алюминиевого завода. Если, конечно, это предприятие всё же удастся достроить.**

— Поэтому нам нужно позаботиться о развитии экономики обжитой части территории края, на которой живут люди. И всех их на Север отправить невозможно.

— **Кроме того, необходимо создать атмосферу формирования такой управленческой элиты, представители которой были бы патриотами своей малой родины не на словах, а на деле.**

— **Ведь что произошло с краевой элитой за годы правления прошлых губернаторов? Часть людей купили, часть — загнали, раздали, у кого-то отобрали бизнес.**

— **Но хочу подчеркнуть, что конформизм не был изначальным присущ всем этим людям, не был у них в крови. Его, конформизм этот, грубой силой «впихнули» сверху в их сознание и поведение.**

— **Хотя сегодня, к примеру, самый мягкий из всех упреков, которые только предъявляются нынешней краевой «элите»,**

сводится ко всегдашнему и повсеместному её соглашательству. В связи с неизменностью, как показывает практика последних лет, её готовностью поддержать любую и всякую, даже самую абсурдную и нелепую затею очередных заезжих хозяев края.

— **Абсолютно с вами согласен. И это обстоятельство — заметили и оценили прежде всего журналисты. Ведь это так и есть. Вы, журналисты, общаетесь с**

нибудь рублей. А в том, как эти финансово-промышленные группы работают в интересах развития и производственной, и социальной инфраструктуры. Равно как и в интересах развития малого и среднего бизнеса. Что, кстати, является ещё одним слабым местом в экономике нашего региона.

— **О судьбе этого бизнеса, о его поддержке все очень любят поговорить. А его надо поддерживать. Ему, малому бизнесу, нужно просто дать работать. И чтобы все эти ФПГ не замыкались только в собственных рамках. Чтобы не покупали говядину в Новой Зеландии или болты в Англии. А чтобы размещали свои заказы здесь, на территории края, создавали вокруг себя окружение из малых предприятий.**

— **Вы не опасаетесь по мере раскручивания выборной кампании волны компромата на себя в СМИ? Ведь Красноярск по опыту прошлых лет хорошо знаком с безбашенными методами работы инородных и местных «чёрных» политтехнологов.**

— **Понятно, что серьёзные кандидаты узнают про себя много «нового». Но я хочу сразу предупредить всех, что в случае применения грязных и недопустимых методов я не собираюсь участвовать в таких технологиях или становиться для кого-то добычей. Я просто приму в ответ радикальные меры. Мало никому не покажется.**

— **Тем более что Администрация президента уже разглядела иным местным ретивым начальникам, что выборному мракобесию 1990-х годов нужно положить конец. У страны и без этого хватает проблем. Так что кого в крае на самом деле выберут, тот и будет губернатором. Такова позиция президентской администрации.**

— **Что касается меня, то я верю в свои силы. Причём абсолютно ни для кого я не буду страшущим статистом в этих выборах. Я — самостоятельный и ответственный человек и политик. Поэтому ничего и никому я легитимизировать не собираюсь. И ещё я верю в разум земляков-красноярцев, в то, что они сделают правильный и осознанный выбор.**

Юрий ЧУВАШЕВ.
«Красноярский рабочий».

Комсомол действует!



Три дня учёбы и отдыха

В конце июля в Омской области прошёл ставший традиционным слет комсомольцев Сибирского федерального округа «Торнадо-2014». Первый такой слет прошёл в 2012 году в Красноярском крае. Теперь пришла очередь принимать гостей омским комсомольцам. На форум молодых съехалось более 50 человек из Читы, Красноярска, Новосибирска, Москвы и даже Берлина.

В программе — тренинги, круглые столы, лекции, семинары и спортивные соревнования. Цель слета — показать молодым активистам, будущим коммунистам, образцы политической, патриотической, агитационной работы, поделиться опытом участия в политических акциях и в волонтерском движении в своих регионах.

Отдельное место уделяется участию комсомольцев в массовых спортивных мероприятиях как способу по-

казать молодежи, что комсомол по-прежнему существует, а комсомольцы живут теми же интересами, а и большинство их ровесников. Большую пользу принесли лекции и семинары, посвященные методикам агитационной работы, подготовленным московскими гостями, членами руководства Центрального комитета ЛКСМ.

Перед началом мероприятия комсомольцы устроили автопробег из Читы в Красноярск, далее в Новосибирск и общей колонной прибыли в Омск. В работе пленума принимали участие Ярослав Листов, секретаря Центрального комитета комсомола, заведующий сектором отдела ЦК КПРФ по молодёжной политике, Роман Тамоев, комсорг ЦК ЛКСМ в СФО, Анна Швенк, ученый Берлинского университета им. Гумбольдта. Анна пишет работу на тему «Активная молодежь в Российской Федерации».

В ходе слета были проведены тренинги на командообразование, умение отвечать на вопросы журналистов. Прошли круглые столы на темы: «Современная политическая обстановка в мире», «Ситуация на Украине, причины, выводы».

Помимо обучения комсомольцы занимались спортом, делились опытом работы в молодежной среде, активно проводили свое время.

После окончания занятий в лагере комсомольцы отправились в Омский обком КПРФ, где была проведена экскурсия по зданию. Молодые люди увидели работу типографии, телеканала «Обком ТВ», работу редакции газеты «Красный путь».

Завершился слет экскурсией по Омску и знакомством с базой Омского обкома КПРФ.

Фото с сайта www.yavkomsole.ru



Живём и помним

Прерванная песня

*Вдруг война — и струны сразу оборвались,
Все, уйдя из дома, где-то потерялись.
Начатая песня рокового лета
До сих пор осталась так и не донета.
Но забыть о прошлом не дано нам права,
На его уроках держится держава.
В нем любовь к Отчизне и источник силы,
Оттого до боли нам и встречи милы...*

Это строки из поэмы «Сказ абанским ровесникам», автор которой — Владимир Фомич Голованов, коммунист, ветеран Великой Отечественной войны.

Недавно мы проводили его в последний путь. Совсем немного не дожил ветеран до девяностолетия.

Очень сложной была судьба у мальчишек советской страны 1941 года. Наш земляк Владимир Фомич после окончания восьми классов подал заявление на фронт. Но так как

ему не было ещё 17 лет, отказали. А затем было Киевское артиллерийское училище им. С. М. Кирова. После его окончания (курсы были ускоренными), через шесть месяцев был отправлен на фронт в распоряжение Сталинградского корпуса.

Первые бои — тяжёлые, с большими потерями. И так уж случилось, что в первые месяцы фронтальной жизни в кровопролитном бою попал Владимир Фомич в плен. Через полгода из 320 военнопленных осталось в живых только 80.

Первый побег. При перевозке пленных выскочил из поезда вместе с товарищем. Удалось. Попали к партизанам. Воевал в партизанском отряде во взводе разведки.

Во время разведывательной операции получил ранение в грудь. Был не транспортабельным. У партизанов было единственное решение: оставить В. Ф. Голованова на попечение местных жителей на оккупированной территории.

Выдали полицаям местные предатели. Гестапо. Допросы. И снова лагерь — Майдадек, затем Книгсберг. Страшно изнурение, унижение, побои. Голованов вспоминал, что все время хотелось есть и вырваться на свободу. Были попытки побега, но заканчивались неудачно. После этого страшные побои.

Каким чудом остался жив? Плен закончился, когда советские войска взяли Книгсберг. После освобождения из плена, конечно, был период проверки, но Владимир Фомич не держит обиды. Времени было много. Уже в мирное время нашли награды Голованова Владимира Фомича за бои под Сталинградом, за службу в партизанском отряде.

Ещё в школе у Владимира Фомича была тяга к иностранному языку, немецкий язык знал неплохо. Находясь в плену, получил «навыки общения» от немецких надзирателей. В 1949 году в школе преподавал немецкий, приобретенные знания позволяли. Затем окончил педучилище, Иркутский пе-



дагогический институт (факультет иностранных языков) с отличием. Преподавал немецкий в вузах, заведовал кафедрой иностранных языков в Красноярском технологическом институте. Вместе с женой Анной Александровной вырастил троих сыновей.

Испытал в своей жизни много невзгод Владимир Фомич, но не сломился патристический дух нашего земляка. Мы будем помнить о нем.

Коммунисты Кировского райкома.

В коридорах власти

Сам себе бухгалтер

Следственные органы СК РФ по краю возбудили уголовное дело в отношении главы Кожановского сельсовета Балахтинского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК

РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, совершенное из корыстных целей).

По версии следствия, в октябре 2012 года гла-

ва сельсовета без проведения сессии Совета депутатов Кожановского сельсовета дал указание изготовить решение Совета депутатов, по которому установил себе денежное вознаграждение. Липовый документ затем обманным путем был подписан

заместителем председателя Кожановского сельсовета. Таким образом чиновник установил себе дополнительную надбавку около девяти тысяч рублей ежемесячно. Добавку чиновник получал с октября 2012 года по настоящее время.

Расследование уголовного дела продолжается.

ИА «Запад-24».

Это – капитализм

Роскошь не для всех

Население питается суррогатами отнюдь не из-за экономии

НЕ ТАК ДАВНО в одной из газет Туруханского района вышла статья...

названий, что составляли ассортиментный минимум любого советского гастронома...

со спокойным сердцем подсушит вам вместо масла или кефира сдобренную красителями...



карной муки не знает никто.

На начало 1990-х объём поставок мяса в отдельные поселения района по плану составил 240 тонн КРС и 120 тонн свинины...

Разница в государственной цене (другой не существовало) за кг сливочного масла варьировалась в пределах 10 копеек...

Слово «дефицит» стало входить в быт только в 1970-е. Горбачёвская «перестройка» 1980-х спровоцировала кризис во многих отраслях народного хозяйства.

В 1990-е, с уничтожением СССР исчезли и совхозы – заросли травой посевные поля, а нехватка продовольствия в «обновлённой» капиталистической России была восполнена...

Проезжая недавно на поезде от Красноярска до Челябинска, я внимательно разглядывал в окно поля то Томской, то Кемеровской областей...

Получив возможность безнаказанно начинать пищевые продукты суррогатами, изготовители исключают из них дорогостоящее натуральное сырьё...

Первый шаг в этом направлении, по словам Д. Рогозина, уже сделан – создана объединённая ракетно-космическая корпорация...

Сегодня, когда государство не в силах полагаться на беспредель, творимый бесчисленной армией фальсификаторов...

Вместо того чтобы стоять на страже законных интересов граждан, борясь с первопричиной этого зла – производством заведомо ядовитых продуктов...

Никаких благих перемен для такого государства, увы, уже не случится. Тут можно спорить, можно не соглашаться, но логика куда надёжнее фантазий...

Сергей АНЦОВ, общественный корреспондент газеты «За Победу!». г. Бор Туруханского района.

Заметки по поводу и без

Возродить оборонку!



5 августа в нашем крае с рабочей поездкой побывал вице-премьер правительства РФ Д. Рогозин...

На минувшей неделе из Москвы пришли сразу две новости и пенсия. Одна призвана обрадовать: в августе каждый из 260 тысяч работающих пенсионеров получит прибавку...

Вторая новость иного плана. Министерство социальной политики РФ предложило заморозить накопительную часть пенсии жителей России...

Вице-премьер особо остановился на вопросах импор-

замещения при производстве отечественной техники, прежде всего микро- и радиоэлектронике высокого класса...

сударственные пенсионные фонды. Но в конце июня 2014 года министр финансов РФ А. Силуанов «обрадовал» население сообщением...

Пенсионные шатания

А вот эта новость очень порадует наших дорогих (в смысле их зарплат) чиновников. Стало известно, что Министерство финансов РФ...

Вроде время летних отпусков, можно расслабиться. Но наша доблестная власть не дремлет. Она приготовила жителям Красноярска и края очередную «сюрприз»...

На правах рекламы

Advertisement for 'СССР' credit cooperative. Includes text: ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ ПОЛУЧИ ДО 30% ГОДОВЫХ, КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ 'СССР', 205-07-05 ул. Батурина, 15, www.kpksscr.prf

шется жизнь населения, в стране, по официальной статистике, 19 миллионов нищих, появляются все новые и новые проблемы вдобавок к нерешенным...

Черезной «сюрприз» от ЖКХ



Вроде время летних отпусков, можно расслабиться. Но наша доблестная власть не дремлет. Она приготовила жителям Красноярска и края очередную «сюрприз»...

Двадцать лет назад был официально определен географический центр России. Он пришелся akurat на территорию в районе озера Виви в Эвенкии...

Анекдоты с сайта kprf.ru

2014 год. Европа объявляет санкции в отношении российских олигархов, производящих валенки и свечи. Россия в ответ вводит запрет на экспорт в Европу телогрейки и ограничивает перевезение европейского грузового транспорта...